

土地改良事業計画設計基準・設計「水路工」（平成26年3月版）の正誤内容

(2019年9月分)

ページ・行	誤	正
p. 606 19行目	$d_1$ : 流入水深 $\left(\frac{g}{v_1}\right)$ (m)	$d_1$ : 流入水深 $\left(\frac{q}{v_1}\right)$ (m)